

QMM#10 2020-11-24

1. Formalia

- 1.1. Mötets högtidliga öppnande
18:05
- 1.2. Val av mötesordförande
Melik Atabeyli valdes till mötesordförande
- 1.3. Val av mötessekreterare
Daniel godkänd som mötessekreterare
- 1.4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare
Aron och Oscar godkändes
- 1.5. Adjungeringar
Ex och Glenn har yttrande och förslagsrätt
- 1.6. Mötets behöriga utlysande
Behörigt utlyst
- 1.7. Anmälan av övriga frågor (Glenn, Ex, Wraq)
Felix "WNM uppdatering"
- 1.8. Godkännande av dagordning
Dagordning godkänd i dess nuvarande form
- 1.9. Föregående mötesprotokoll
https://docs.google.com/document/d/1xqv5Db3OvsgyvPxJu4_tXZkxoM7S1cLhglmJM22OI5s/edit?usp=sharing

2. Meddelanden

- 2.1. QM [Qlubbmästare]
Laddat upp QMM #9 till protokollen på hemsidan.

Har adderat reglementeändringarna från QMM #1 2020-01-07 och QMM #5 2019-06-15 som mötena hade röstat igenom. De ligger nu i nya reglementet på hemsidan. Nya Latex filen med PDF-en ligger också på Qmisk driven.

Qmisk Pengar 11991kr ligger på Fonder hos Avanza. Jag sköter den aktivt varje dag och står för all risk ifall det skulle gå i minus. Har alltid tänkt utnyttja liggande pengar och tänkte att det var dags för Qmisk också. 6 dagar efter köpet så ligger

kassan på 12438kr dvs. 447kr i +, dvs. 30 öl i +. Jag kommer nog köra på samma koncept dvs. aggressiva fonder och inte aktier än så länge. Lite annat smått & gott som man brukar göra som QM.

- 2.2. vQM [Vice Qlubbmästare]
Kommer dra mer i ett spelschema för online aktiviteter.
 - 2.3. SkM [Skattmästare]
Jobbet
 - 2.4. SM [Spritmästare]
Absolut noll
 - 2.5. DM [Dokumentmästare]
Hon är på STAD. Laddat upp den signerade i driven för QMM #9
 - 2.6. NM [Nätmästare]
Laddat upp nya reglementet
 - 2.7. IM [Inköpsmästare]
Pass
 - 2.8. INM [Incestmästare]
Pass
 - 2.9. KM [Köksmästare]
pass
 - 2.10. PM [Pyntmästare]
150 Glensittningsmärken!
 - 2.11. PrM [PR-mästare]
Nope
 - 2.12. VM [Vaktmästare]
Hon är på STAD.
 - 2.13. Övriga [WraQ, Glenn, Ex, Adjungerade]
Det var bättre innan corona (eventuellt förr).
3. Bordlagda ärenden:

Netanel ska fixa dessa protokoll:
QMM #3 2020-03-16

QMM #4 2020-04-21

QMM #5 2020-05-19

Dessa för äldre QM:ar, eventuellt Melik tar tag i det.

QMM#7 2017-10-03

QMM#5 2018-07-28

QMM#4 2018-06-09

QMM#9 2019-11-05

4. Rapporter:

5. Festformalia:

5.1. Kommande fester

5.1.1. Lan med Glenn 28/11

5.1.2. Glensittning 30/1 (preliminärt, beror på guds vilja)
Vi får se när plaguen lugnar till :(, våren plz.

5.1.3. Glensittning Tackfest, Reball XX/XX
Framflyttas med

5.1.4. Inval 6:e februari
Mer info kommer

5.1.5. Nyår med Qmisk 31/12
Tror ej att folk kommer vilja träffas även om vi hittar en lokal med
alkoholserverging.

5.2. Festade fester

5.2.1. Klättring med Glenn 4/11

6. Besluts- och diskussionspunkter

6.1. Framflyttning av event och när allt ska ske. Invalet är den 6:e februari

6.2. Blotet 2021

Inväntar svar från Doggo gällande trätallrikar så vi vet det ifall vi skulle kunna
genomföra blotet.

7. Övriga frågor

Felix/WNM Uppdatering, Hemsidan är assnygg.

8. Slutformalia

8.1. Nästa möte

22/12/2020

8.2. Mötets avslutande
19:25

Mötesordförande:

Melik Atabeyli

Mötessekreterare:

Daniel Nordin

Justerare / Rösträknare:

Aron Hansen Berggren

Justerare / Rösträknare

Oscar Meyer

Daniel
Melik
Ingrid
Eira
Quazi
Axbrink
Cornelia
Dalarna
Aron
Meyer
Joppe
Kat
Glenn
Fridlund
Mimmi